

**KRETSSTYREMØTE 08.04.13 kl. 18.00**  
**Aust-Agder krets**



**UTKAST:**

**Tilstede :** Jan Fredrik, Rune, Jens, Jonas, Kjell, Finn-Arne, Marita, Marit, Even, Ingrid

**Sted :** Bråstadhuset

**Sak 6/13 :** **Konstituering av nytt styre og fordeling av oppgaver**

På Kretstinget 12.03.2013 i Åmli ble Jan Fredrik Steine, 1. Eydehavn, valgt som ny kretsleder. Øvrige i styret: Jens Tveite (gjenvalg), 1. Øyestad, og nye styremedlemmer: Even Karlsen, 1. Øyestad, Marita H. Halvorsen og Marit Selåsvassenden, begge 1. Risør.

Visekretsleder Rune Midbøe, og styremedlemmene Kjell Aaberg, begge 1. Bråstad MSK, Finn-Arne Johansen, Grimstad FSK Sjø, og Jonas Tjemsland, 1. Grimstad MSK var ikke på valg.

**A: Oppgavene fordelt som følger:**

Kretsleder/lederkontakt	: Jan Fredrik
Visekretsleder/webansvarlig	: Rune
Kasserer/økonomisk ansvarlig	: Jarmo Ø. Røvik, Gjeving sjø
Speiderkontakt	: Kjell, Jens
Roverkontakt	: Jonas
Småspeiderkontakt	: Marit, Marita
Terminlisteansvarlig	: Even
Rover-/kurskontakt	: Finn-Arne

**B: Kontakter med gruppene:**

	Gruppenavn aktive og <i>pt ikke aktive</i>
Jan Fredrik	1. Eydehavn, Akland FSK, <i>Fjære</i> , 2. <i>Tromøy</i> , 1. <i>Tvedestrand</i> , <i>Agder Old Guides</i> , <i>Gjeving sjø</i> , <i>Arendal MS</i>
Rune	Arendal MSK, 1. Bråstad MSK, Froland MSK
Jens	Flostå
Finn-Arne	Grimstad FSK Sjø, Arendal FSK
Kjell	Vegårshei MSK
Jonas	1. Grimstad MSK, Fevik 1
Marita, Marit	1. Risør
Even	1. Øyestad, Åmli

**Sak 7/13 :** **Gjennomførte arrangementer**

A: 12. mars: Kretsting. Vel blåst. Takk til Åmli. Referat kommer.

B: 1.-3. mars: Peff 1+2-kurs, v/ Grimstad FSK sjø/A-A krets og Kristiansand FSK, Finland. 21 deltagere + stab, deriblant flere dyktige rovere. Gode tilbakemeldinger fra deltagerne. Takk til alle i stab! Planlegger nytt kurs ca. mars 2014. Økonomi: ser også greit ut (sannsynligvis litt overskudd).

**Sak 8/13:** **Kommende arrangementer**

A: 13.-14. april: Kretsbannerkonkurransen, Dvergsnestangen. Det nærmer seg. Mer info direkte til påmeldte, etter siste planleggingsmøte 9. april. Sørlandet Krets hovedansvar, med hjelp fra våre østgrupper + også Agder Krets av K/M. Ca. 20 patruljer påmeldt pr. dato. Finn-Arne er kretsstyrets representant ved premieutdelingen for overlevering av A-Agders kretsbanner.

- B: 13. april: Emnekurs v/ Kilden, Dvergsnestangen. Flyttet pga for mye snø på Bjørkos. Ca. 25 påmeldte.
- C: 26.-28. april: Toppledermøte NSF. Jan Fredrik og Even deltar.
- D: 4. mai: Småspeiderkonkurransen, Hove. Invitasjon sendes ut uke 15. Marita og Marit og Jens stiller fra Kretsen.
- E: 26.-27. mai: SOS v/ Akland FSK. For de mellom 13 og 16 år. Invitasjon kommer etter hvert.

**Sak 9/13: Innkomne saker**

- A: Nedleggelse av Grimstad 1: Brev er mottatt fra Grimstad 1, hvor de ber om kretsstyrets tilslutning til å legge ned gruppa. De siste par årene har det ikke vært speideraktivitet i gruppa. De har allerede vært i kontakt med NSF som ikke har noen innvendinger. Gruppens eiendeler (penger og utstyr) er fordelt til fordel for de lokale speidergruppene.

Styret fattet følgende vedtak:

Etter søknad fra Grimstad 1. datert 7. april 2013, hvor det fremgår at det ikke har vært speideraktivitet de siste par år, ønsker de å legge ned gruppa, noe kretsstyret ga sin tilslutning til. Gruppas eiendeler (penger og utstyr) er fordelt til fordel for de lokale speidergruppene.

- B: Søknad fra Thomas Johansen, Grimstad FSK sjø datert 22. mars 2013, om bidrag til å delta på Breførerkurs. Diskutert grundig. Styret ønsker at flere skal få samme mulighet til å søke, og rettferdig behandling.

Styret fattet følgende vedtak:

Vi ser positivt på søknaden fra Thomas. Vi ønsker at også andre rovere og unge/nye ledere som planlegger å delta på kurs og lignende, skal få mulighet til å søke om midler. Søknad sendes kretsen innen 10. juni, for kurs/ aktiviteter i 2013. [post@austragderkrets.no](mailto:post@austragderkrets.no) .Informasjon også på våre nettsider.

- C: Invitasjon fra 1. Eydehavn til dere 65-års jubileum som markeres 11. april. Gratulerer! Rune deltar.
- D: Invitasjon til årsmøte i AABUR 9. mai. Vi deltar ikke. Ingrid svarer dem.

**Sak 10/13: Annet**

Even er kretsens ambassadør på årets landsleir. Han deltok på samling/befaring av leirområdet 5.-7. april, og fortalte entusiastisk om planene og arbeidet med leiren. Antydte pt. ca 12.000 deltagere. Mer info kommer. Følg ellers med på nettsidene til landsleiren: [www.stavanger2013.no](http://www.stavanger2013.no)

Møtet hevet kl. 21.15.

**Neste møte: Mandag 10. juni 2013 kl. 18.00-19.00 på 1. Øyestads speiderhytte v/ Nedenes.  
Fra kl. 19.00 – felles sommeravslutning for styrene i Aust-Agder Krets, Sørlandet Krets og Kilden**

Sjekk for øvrig våre nettsider jevnlig for ny info: [www.austragderkrets.no](http://www.austragderkrets.no)

Ingrid  
referent

Mob 95 95 10 50  
E-post: [post@austragderkrets.no](mailto:post@austragderkrets.no)